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Az ABC derékszogl haromszogben az ABC szog = 30%¢sa C csticsahoz tartozé magassaganak talppontja
a D pont, a BCD haromszdg D csucsahoz tartoz6 magassaganak talppontja pedig az E pont. Mekkora a BE
szakasz hossza, ha a CD szakasz hossza 7 cm?

Az ABC derékszogii haromszdgben CA = CB. A D pont az AC egyenesen ugy helyezkedik el, hogy a C
pont az A és a D pontok kozott van. Az E pont pedig a CB egyenesen gy, hogy a B pont a C és az E
pontok k6zott van. Bizonyitsuk be, hogy ha BD mer6leges az AE-re, akkor CD = CE!

Adott az A(-3; —1) és a B(3; 7) pont. Szamitsa ki, hogy az x tengely pozitiv aganak melyik pontjabol
lathato derékszogben az AB szakasz!

Az ABC szabalyos haromszog B csucspontja, mint kozéppont koriil BC sugarral rajzoljon kort. Az ABC
szoget felez6 egyenes a kort D illetve E pontban metszi. Mekkora az ACD és az ACE szdg?

Egy derékszogh haromszog atfogojat az atfogohoz tartozd magassag két olyan szakaszra bontja, amelyek
kiilonbsége 1 cm. A haromszdg kisebb befogdja 1 cm — rel rovidebb az atfogonal. Mekkorak a haromszog
oldalai?

Az ABCD négyszog AC atloja az AD oldallal 50 fokos, a CB oldallal 30 fokos szdget zar be. Az ABC szog
75 fokos, ¢és az AD oldal hossza egyenld a BC oldal hosszaval. Mekkordk a négyszog szogei?

Az ABC derékszogli haromszoget az abran lathato modon harom egyenld A

szari haromszogre osztottuk fel. Mekkordk a derékszogli hadromszog

hegyesszogei?

B a C

. Az ABC hegyesszogli haromszog egyenld szaru. Az M a BC szarnak egy olyan pontja, amelyre igaz, hogy
BM hossza egyenld a B csticsnak az AC szartdl valo tavolsagéaval. K az AC szdrnak az a pontja, amelyre
KMB sz6g = 90°. Mekkora az ABK szog?

Az abran lathaté korhoz a kiilsé P pontbol huzott egyik érintd
a kort E pontban érinti. A P pontot a kdrvonal A pontjaval A
0sszekotd szakasz atmegy a kor O kozéppontjan. Az APE szog .

szogfelezdje az AE szakaszt B pontban metszi. Hany fokos a
PBE sz6g?

10. Az ABC egyenld szard haromszog B és C csucsanal 1évd belsé szdge 40°-os. Vegyik fel az AB

félegyenesre B-n til az AD = BC feltételnek eleget tevé D pontot! Mekkorak a DCB haromszog szogei?

11. Az ABCD négyzet oldalain 1év6 P, M, L és K pontokra igaz, hogy AK = AP = DL = CM. Igazold, hogy a

kétives szogek egyenlOk!
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